

首席编辑:盖 威 创意:夏 丹 质检:李 倩 2016年4月20日 星期三

劳伦斯世界体育奖颁奖 小德小威分获男女最佳

网得天下

蝉联最佳,小德当仁不让

19日,一年一度的体坛"奥斯卡"劳伦斯世界体育奖在柏林揭晓。网坛一哥德约科维奇力压众多强敌蝉联最佳男运动员,而网坛一姐小威则第三次荣膺最佳女运动员。同时,前不久刚刚去世的荷兰足坛名宿克鲁伊夫则获得了体育精神奖。

当仁不让 网坛垄断男女最佳

在众多奖项当中,分量最重的 当数最佳男运动员奖。网坛第一人, 塞尔维亚天王德约科维奇最终在众 多强敌当中脱颖而出,连续第二年 蝉联该奖项。"能够力压博尔特、库 里和梅西等各领域巨星,足见德约 的状态有多好。"ESPN 点评道。

这已经是塞尔维亚人第三次 荣膺该奖项。得奖后,小德的喜悦 之情溢于言表:"第三次得奖,成就 了这个特别的夜晚,也是我人生一 个特别的故事。"

的确,在过去的一年中,职业 网坛可谓迎来了"德约年",小德不 但取得了84胜6负的骄人战绩, 还在四大满贯赛事中独揽三冠,全 年赢下6个大师赛冠军头衔,11 冠4亚的战绩更是让德约科维奇 傲视群雄。

对此,德约表示:"去年我有一个惊人的赛季,但我不认为我是唯一拥有很棒故事的人,我能够拿到这个奖项也是因为受到很多人故事的感染,他们一直激励着我前进。"

谈及 2016 年的目标,小德直言自己将把更多精力集中到不久后开始的奥运会上:"我总是代表自己打比赛,这和代表国家赢得一枚奖牌的感觉不一样,我希望能够为塞尔维亚在奥运会上赢得一枚奖牌。"

去年落选之后,小威今年也强势回归, 凭借上个赛季 53 胜 3 负



的战绩斩获了 5 个 WTA 冠军头衔,并且第五次个人年终总积分排名第一,并且一举获得了澳网、温网和法网的桂冠。而此次再次荣誉佳女,也让小威成为历史上首位三次获得该荣誉的女运动员。"她对于职业网坛和体育界来说都是现象级的,表现无可挑剔,并且仍然会持续一段时间。"《今日美国》撰文称。

精神永存 小克鲁伊夫替父领奖 相比于小德和小威的实力当 选,体育精神奖的出炉则让人们再 次怀念起不久前去世的荷兰足坛名宿克鲁伊夫。颁奖礼上,他获得体育精神奖,他的儿子乔治·克鲁伊夫代替他领奖情绪激动一度哽咽,场面感人。

接受采访时,乔治十分怀念和 爸爸克鲁伊夫在一起的日子,坦言代替爸爸领奖让他想起很多以往 的岁月。"其实他就像对待孩子一样对待他的队员,作为一名父亲,他教会我认识我自己是谁,教会我如何运动,如何感受体育的乐趣。"

(张 骜)

中国最强 63KG 级选手再出击

续写荣耀

就在拳迷们还在回味魏锐与邓泽奇在顶级格斗赛事《勇士的荣耀》第一站比赛中的精彩 KO 时,他们已踏上了新的征程。5月7日,在《勇士的荣耀》第二站比赛中,他们又将联手迎接国外强者的挑战,力求用拳头捍卫中国勇士的荣耀。

作为 WLF63KG 级的世界冠亚军,魏锐和邓泽奇的实力毋庸置疑,在《勇士的荣耀》第一站比赛中,他们就分别 KO 掉各自实力强劲的对手,捍卫了中国选手在这一级别的优势。

据主办方介绍,在《勇士的荣耀》第二站比赛中,魏锐和邓泽奇的对手,将延续第一站比赛由观众决定对阵的创新赛制。这一新的尝



试极大调动了拳迷参与比赛的积极性,收到很好的效果。据悉,第二站中,魏锐和邓泽奇对手的实力依旧强劲,他们是连续两年获得WAKO世界冠军的阿图尔·马格夫斯基与日本拳王"日菜太"的师弟、WNRT冠军潘隆成。

据介绍,由万名扬传媒与河南

卫视联手打造的顶级格斗赛事《勇士的荣耀》第二站比赛将上演 15 场巅峰对决。此外,比赛当天国内顶级摇滚乐队指南针乐队也将亮相助阵。从当晚 18 点起,《勇士的荣耀》就将在八个视频网站同步播出,河南卫视则从 21 点 15 分开始对比赛进行直播。(据新华网)

娱乐新闻



铁血丹川

《我的战争》定档9月30日

史诗战争巨制《我的战争》近日举行"初征"发布会,导演彭顺率主演刘烨、王珞丹、黄志忠现身。该影片系"鬼才导演"彭顺执导,以抗美援朝历史为背景,一群有志向的年轻人为了保家卫国,远赴他乡,毅然决然地投身到志愿军队伍中,上演了一出铁血丹心、催人泪下的悲壮故事。9月30日,该片将在全国影院上映。 (新华)

为爱所困

| ______ | 女神时代》 4 月 22 日上映



由香港鬼才导演林子皓执导,高利虹、魏巍(KK)、何明翰、贺刚、林雪(香港)、安俐娜(韩国)、邹晶晶联合出演的爱情喜剧电影《女神时代》,将于4月22日正式上映。昨日,影片在上映前曝光了最后一支预告,高利虹和魏巍(KK)为爱纠结,恋情虐心。

(新 华)

神秘诡异

《我的一千万》4月22日公映



由肖旭琳执导的公路悬疑电影《我的 1000万》,昨日曝光了终极预告。该片由秦沛、 姜文杰、骆达华、黄永刚、李蔓依、何杰等联合 出演,定档4月22日全国上映。(新华)